
N1. 学年

全体 33
1 1年生 6 18.2%
2 2年生 10 30.3%
3 3年生 7 21.2%
4 4年生 4 12.1%
5 5年生 6 18.2%
6 6年生 0 0.0%

N2. 年齢

全体 33
1 6歳 5 15.2%
2 7歳 6 18.2%
3 8歳 11 33.3%
4 9歳 4 12.1%
5 10歳 2 6.1%
6 11歳 4 12.1%
7 12歳 1 3.0%

N3. 性別

全体 33
1 男 15 45.5%
2 女 17 51.5%
3 記入なし 1 3.0%

N4. 参加回数

全体 33
1 はじめて 20 60.6%
2 2回目 2 6.1%
3 3回目 4 12.1%
4 4回以上 6 18.2%
5 記入なし 1 3.0%

Q1. 実験をすることに興味がありますか？

全体 33
1 とてもある 13 39.4%
2 ある 13 39.4%
3 ふつう 4 12.1%
4 ない 1 3.0%

Q2. 実験をすることが楽しみですか？

全体 33
1 とても楽しみ 20 60.6%
2 楽しみ 11 33.3%
3 ふつう 0 0.0%
4 ない 1 3.0%

Q3. 紫キャベツの七変化はどんな実験だと思いますか？

・ わからない。
・ いろいろな色にする
・ 紫キャベツが七色の色に変わる
・ いれる
・ 紫キャベツに合う色をじっけんでためしてみる。
・ 楽しい実験。
・ きゃべつの色がかわｗるなたのしいじっけんだとおもいます。
・ 紫キャベツに色いろなのをかけて、色がどう変化するかをみる。
・ いろをいろいろかえるじっけん。



・ 色のへんかが分かるじっけん
・ たのしいとおもう。
・ むらさきキャベツがどんな色にかわるか。
・ みどり。
・ 紫キャベツにいろいろなえきたいをまぜて、いろいろな色にする実験
・ むらさきキャベツにえきたいをかけてどうなるか。

Q4. 作ったことのあるものはありますか？

全体 33
1 スライム 19 57.6%
2 キャンドル 13 39.4%
3 人工いくら 16 48.5%
4 入浴剤 7 21.2%
5 ない 7 21.2%

Q5. 短大生によるアドバイスはわかりましたか？

全体 33
1 よくわかった 24 72.7%
2 まあまあわかった 8 24.2%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 わからなかった 0 0.0%

Q6. 「紫キャベツの七変化」の実験は楽しかったですか？

全体 33
1 とても楽しかった 26 78.8%
2 楽しかった 6 18.2%
3 どちらともいえない 1 3.0%
4 楽しくなかった 0 0.0%

Q7. 家でやってみたいと思いますか？

全体 33
1 そう思う 29 87.9%
2 やや思う 4 12.1%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 思わない 0 0.0%

Q8. 短大生と実験をして楽しかったですか？

全体 33
1 とても楽しかった 27 81.8%
2 楽しくかった 6 18.2%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 楽しくなかった 0 0.0%

Q9. 次もまた来たいですか？

全体 33
1 はい 33 100.0%
2 いいえ 0 0.0%
3 未記入 0 0.0%

・ またやりたいです。
・ 今日やった実験のほかにいろいろなものをまぜてみたいです。
・ おもしろかった。



・ たのしかったです。またきたいです。
・ また来年もきたいと思いました。
・ むらさきキャベツがいろいろな色に変わるとは思いませんでした。

とても楽しかったです。
・ 卵白は色が変わらないとおもっていたけど、きれいな色になってびっくりした。
・ ふだんおうちでできない体けんができてよかった。
・ 家でもしたいくらい、楽しかった！！
・ 赤がさんせい、紫が中性、青、緑、黄アルカリ性ということを

覚えることができました。また来たいです。
・ どうやってじっけんをやるかわかった。
・ 色がかわったときとてもびっくりした。
・ ものすごく、とってもおもしろかった。

ないです。
・ 私はすこし理科がすきではなかったけど、よくわかり、学生さんもやさしいので

じっけんが好きになりました。
・ むずかしいことばがいろいろ出てきてむずかしかった。
・ またじっけんしたいから
・ 家でも作ってみたいと思います。
・ いろがかわったりするところがたのしかった。
・ わからない。
・ 中学になるので、中学になったらないんですか？
・ 色々とやさしく教えていただいて、とてもたのしく過ごせました。


